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KRITERIA HODNOCENI PISEMNE PRACE Z FRANCOUZSKEHO JAZYKA

| - Zpracovani zadani / Obsah Il - Organizace a koheze textu 111 - Slovni zasoba a pravopis IV = Mluvnické prostfedky
A - Zadani A - Organizace textu A - Pfesnost A - Pfesnost
® Chyby ve slovni zdsobé a pravopise nebrani = Chyby v mluvnickych prostfedcich nebréni
3 = Pozadovana charakteristika textu® je dodrZena. = Text je souvisly s linedrnim sledem myslenek. porozumeéni textu.* porozuméni textu.*
= Viechny body zadani jsou jasné a srozumitelné zminény. = Text je vhodné ¢lenény a organizovany. = Slovni zdsoba a pravopis jsou témér vidy = Mluvnické prostiedky jsou téméf vidy pouZity
pouZity spravné.® spravné.’
= Pozadovana charakteristika textu? je vét3inou dodrzena. Ezzl:zn\;e Z':gzr::r:is;i:;:r/aggs_:ie )\(/tets:lnou ' ﬁhz?znv ml::vm:;? tprotst;e: ,a;'l véttilrou
2 = Vét3ina bodu zadéni je jasné a srozumitelné zminéna. = Text je vétsinou souvisly s linearnim sledem my3lenek. « Slovni zép ba a pravopis i ét"e o _ NTI _'Eéo ozutf dl: extu éta,s_ extus
o Délka textu ne zcela odpovida pozadovanému rozsahu = Text je vétSinou vhodné &lenény a/nebo organizovany. p:uiilty Ss;é::éps avopls rourveisinoy sprué\\l/’:éc s prostiecky Jsouvetsinouipousity
je o linterval krat$i/del3i). . |
(textje o 1interval krat3(/del3/) ° Text je o 1interval kratsi. o Text je o 1 interval kratsi.
. 5 " SR s . P ) o
* Pozadovana charakteristika textu® neni ve vétsi mife dodrzena. E:‘gr:y ‘;ersw::;‘?st(’bté a/;;‘r,a\;?tp Iite Vf SRS gh’yby v m!uvn[ckych pro/szrled.c i Ve‘,VétSI mite
1 = Vétdina bodu zadéani neni jasné a srozumitelné zminéna. = Text neni ve vét$i mife souvisly s linedrnim sledem myslenek. . Slo n’pzészzl;ja o rajc): lijs a_s i u.“tg' sy . Nl;:annn;?o‘:gzumi[u;ixtu 1 asti tex}:{.l -
o Délka textu ve vétsi mife neodpovidé pozadovanému rozsahu = Text neni ve vét3i mife vhodné ¢lenény a/nebo organizovany. v..' F; Pis NejsouveveRimite “3 ie Qros rse Y nejsouveveimie
(text je o 2 intervaly krat3i/del3i). o ?:xlizjty os‘Z)rii\;:f\‘/aly krat3i o "I":x:zj:yosgli-:::fv.aly kratsi.
* Pozadovana charakteristika textu® neni dodrzena.
% Body zadani nejsou jasné a srozumitelné zminény. = Chyby ve slovni zasobé a pravopise brani = Chyby v mluvnickych prostiedcich brani
0 % Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu = Vétsina textu neni souvisla a neobsahuje linearni sled myslenek. porozumeéni vétsiné textu.* porozuméni vétsiné textu.*
(text je o 3 a vice intervalu krat3i) = Vét3ina textu neni vhodné ¢lenénd a/nebo organizovana. = Slovni zasoba a pravopis jsou ve vétsiné textu = Mluvnické prostfedky jsou ve vétsiné textu
o Délka textu neodpovida pozadovanému rozsahu pouzity nespravné.® pouZity nespravné.’
(text je o 3 a vice intervalG del3i).
B - Rozsah, obsah B — Koheze textu a prostifedky textové navaznosti (PTN) B - Rozsah B — Rozsah
= Body zadani jsou rozpracovany vhodné a v odpovidajici mife = Rozsah PTN je iroky.?
3 podrobnosti.2 = Chyby v PTN nebréni porozuméni textu. = Slovni zésoba je 3irokd.? = Rozsah mluvnickych prostfedku je Siroky.?
=V textu je jasné vysvétlena podstata myslenky nebo problému. = PTN jsou téméF vidy poutity spravné a vhodné.
= Body zadani jsou vét3inou rozpracovény vhodné
a v odpovidajici mife podrobnosti.? . i o
. N N . = Rozsah PTN je vétsinou Siroky.? I P .
2 :)/r:)e;'téunjvivéﬁmou jasné vysvétlena podstata myslenky nebo « Chyby v PTN vétsinou nebrani porozuméni textu / &sti textu.? = Slovni z8s0ba je vétdinou Sirok.? . ?i(:éi;ha mluvnickych prostfedkd je vétdinou
s . : : 51 g i
o Text ojedinéle obsahuje nadbyte¢né/irelevantni informace PO e RS P PSR MTeie:
a myslenky.
= Body zaddani jsou ojedinéle rozpracovany vhodné
'\a/:e(:tiz?'rvelg?czlvrggr?t??irgl::zs: .svétlena odstata my3lenk =Rosaly i peve yet(mitsomeeny. = Rozsah mluvnickych tredka j &t3i mif
1 nebo problému . B P ¥ ¥ = Chyby v PTN ve vét3i mife brani porozuméni textu / &asti textu.* = Slovni zdsoba je ve vétsi mife omezena.? O:an::enr;\auvmc ychprostiedkl jevevets! mire
i . : - i 5 ;
o Text ve vét3i mife obsahuje nadbyteZné/irelevantni informace FIN b ve et mikepptio sprinss shodns.
a myslenky.
- . 5 . P T z
0 = Body zaddni nejsou rozpracovdny vhodné a v odpovidajici . Z;I:bj;?/up(;rse;;,:\éi g ;’:;iz:ﬁzﬁz:ﬂ é’ (t’:ilt’:‘:‘ = Slovni zdsoba je omezend / v nedostateéném rrZZf/;l::k?:)llr‘;:ItiZﬁ7;2?:7:: ;;:;:;::Z:/
Ps i 2 . 3
mie;podrobrosti = PTN jsou ve v&tiné textu pouZity nespravné a/nebo nevhodné.’ fozsai rozsahu.?

o Bodové hodnoceni deskriptoru nesmi zékovi pfilepsit v celkovém hodnoceni oddilu.; % Pokud Zak ziska 0 bodu za tento deskriptor, celd 1. Eést PP je hodnocena 0 body.; Deskriptor uvedeny kurzivou: Pokud Zék ziska 0 bodu za tento deskriptor, cely oddil je
hodnocen 0 body.

1 Charakteristika textu zahrnuje: typ textu a jeho formalni naleZitosti, funk&ni styl, slohovy postup, téma zpracované v souladu s komunika&nim cilem.

2 posuzujeme i to, jak jsou body zadéni rozpracovény s ohledem na pozadovanou jazykovou uroveri.

3 posuzujeme vzhledem k zadani, mife rozpracovani bodu zadéni a poZadované urovni obtiznosti.

4 Deskriptor zahrnuje chyby, které brani porozuméni textu / &asti textu, a chyby pod pozadovanou drovni obtiznosti.
5 Deskriptor zahrnuje chyby, které nebréni porozuméni textu.




